Plan d'eau : 1747 m? Terre-plein partagé (B + C+ E) = 1301m? vo x-—u Um moc —lom 2 m —lmm z>z U - <
Terre-plein exclusif : 407 m? B Bande bord a quai : 460m? LOT 2-3 %S

N I I
]

A
. . o 5 C Zone de circulation piétonne : 770m? .
Voie de circulation : 300 m dont deux aires de livraison LOT2 et LOT3 Point-bas : 28.11
Surface (S1 + S2) emprise batiment au sol : 880 m? _U Aire de livraison LOT 2 : 11.5m? ﬁOOq.QOD Dmmm : Lam _umq.._” 1 AZO_NUV

| Airede livraison LOT 3 : 20m? Echelle : ”_.\NWO

I Espaces verts : 71 m? — .
] ] © © °~ © ° ° ﬁo
~ — = s T~ T o ° )J ﬁod ﬁrow (1)
— o T T~ D] Ce (O]
m— = T T '~ D) Ce )
o ] °© M )J ﬁod ﬁoL )

~ Ce) n(.L (O = =
° 1%

OT-2
LIVR-EF3

= 7777

Q
N
=

NTE Q \ |
[
I
[

Z [ L. _[L__/
\ 7 R [
A W \\\\\\ P /
N A A2 77/ i — 7777 —
— i \\\% /I “lom|
- _ _ %x%\ _.mvmxo SIF \ \ ..\,_, _w .,,.,,mn N
277777 77777777 77T LT —~—~— ﬁbmw
SN -
— . .W, oo oo o ove o = e

38 /




